

УДК 616.345-006.6-089.883

ОПЕРАЦІЯ ГАРТМАНА – ЗНАДАТО ВИСОКА ЦІНА, ЯКУ ПЛАТИТЬ ДЕРЖАВА ТА ПАЦІЄНТ

©Беденюк А.Д., Гриценко С.Й., Бойко Г.О.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет МОЗ України», м.Тернопіль, Україна

Вступ: В економічно розвинутих країнах світу враховують економічну доцільність необхідних оперативних втручань чи будь-якої іншої лікарської маніпуляції, враховують можливі втрати як для пацієнта, так і для страхової системи.

Мета дослідження – вивчити та економічно обґрунтувати додаткові витрати держави та особистих витрат пацієнтів котрим була виконана операція Гартмана.

Матеріали і методи. В наше дослідження включені 35 пацієнтів, котрим було виконана операція Гартмана з приводу колоректального раку в хірургічних відділеннях КЗ ТОР «ТУЛ» та КУ ТОР «ТОКОД» За даними Державної служби статистики України в 2015 р. загальний середньомісячний дохід в розрахунку на одного працюючого становив 10362 грн. В структурному відношенні середньомісячний дохід розподілився таким чином: заробітна плата – 40,6%; прибуток та змішаний дохід – 16,7%; доходи від власності (одержані) – 5,6%; соціальні допомоги та інші одержані соціальні трансфери – 37,1%.

Результати досліджень та їх обговорення

За умов, якщо інвалід II групи офіційно не працював, тобто не отримував зарплати, прибутку та змішаного доходу, доходу від власності, а лише отримував соціальну допомогу та інші соціальні трансферти, то в цій ситуації середньомісячні витрати з державного бюджету для пацієнтів, які перенесли операцію Гартмана становлять 16320 грн., а середньомісячні витрати пацієнтів, які перенесли операцію Гартмана 3818 грн. [1,2].

Крім цього, інваліди II групи понесли особисті додаткові витрати пов'язані із різницею зарплати і пенсії з придбанням калоприймачів та засобів догляду за стоною. Для одного стомованого хворого потрібно на 1 рік 96 пластин та 96 калоприйомників, якщо брати розрахунок на двохкомпонентні системи. Загальна сума становить 10300грн/1 рік.

Висновки. Таким чином, проведений економічний аналіз показує, що для пристосування осіб яким виконана операція Гартмана до нових умов життя, необхідні додаткові витрати коштів, як з державного бюджету, так і особистих заощаджень, збільшення обсягів соціальної допомоги від держави. Пацієнти котрим була сформована стома несуть для державного бюджету значне економічне навантаження.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т. 2 / [Редкол.: С.В. Мочерний (відп. ред.), та ін.] – К.: Видавничий центр “Академія”, 2001. – 848 с.
2. Статистичний збірник “Україна у цифрах 2015” [Електронний ресурс] / Держ. служба статистики України. – Київ: – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/publ1_u.htm. – Назва з екрану.